
男女共同参画
に関するアンケート調査

配布数 2,000通

有効回答数 655通

有効回答率 32.8%
(期間)令和4年10月31日〜令和4年11月18日一部項目は異なりますが、市内の中学校２年生にも同様の調査を実施

調査の概要調査の概要
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互いに人権を尊重し、性別のイメージにあてはめてしまう
ことなく、一人ひとりが持っている個性や能力を十分に発揮
できる豊かな社会、またはそれを目指すこと！

結果公開

あなたは、男女の地位が平等になっていると思いますか？

学校の中では

平
等
で
あ
る

社会の中では

＠令和5年2月12日 中央図書館2階AVルーム

長久手市内の 男女共同参画活動！

令和4年度に行なった

男女共同
参画事業
の一部をご紹介

Ｃｏａｌｏｏｋ

Paleix 愛知県立芸術大学と愛知淑徳大学の学生が連携
し、「LGBTQ＋」の明るい未来のために活動中

ＤＶ防止のため、冊子の作成とネットラ
ジオを用いた啓発事業を行っています

4 8 . 9 % 5 8 . 2 %

学校の中では、「男女は平等」と考えている人が多い一方、

社会では、「男性が優遇されている」 と考える人が多い．

男
性
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遇
で
あ
る

音楽ライター小室敬幸氏による音楽講座を開催
し、時代ごとの歌謡曲の歌詞に織り込まれた
男女のイメージ像を演奏と解説により読み解く。

NPO法人ASTAによる基調講演及び
当事者の方によるライフヒストリー及び
パートナーシップ宣誓制度の概要説明。

男女共同参画サテライトセミナー

「性の多様性に関する講演会」

＠令和4年6月23日 文化の家風のホール

男女共同参画啓発事業

「歌と時代と男と女」
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賛成・どちらかといえば賛成 ：3 3 . 2 %

( 同 ) ： 2 1 . 8 %

「男は仕事、女は家庭」という考え方について、あなたはどう思いますか？

「結婚は個人の自由であるから、してもしなくてもどちらでもよい」
という考え方について、あなたはどう思いますか？

子育てについて
どのような考えを

持っていますか？

( 同 )： 7 0 . 3 %

賛成・どちらかといえば賛成： 6 2 . 3 %

反対（固定的な男女の役割に賛同しない)

の割合が増加し、「男性は仕事に行き、

女性は家庭にいるべき」という価値観が

変わってきている。

8 4 . 9 %

ひとりひとりの多様性の
ある生き方を認める人の
割合が増えている

今回のアンケート調査からは、性別による男女の固定的役割意識が薄まったこと、
性別によらずひとりひとりの個性ある生き方を支持する方の割合が増えている
ことがわかりました。一方で、男女の地位の平等についての質問は、改善されておらず、依
然として、様々な場面で男性が優遇されている状況です。

今後、改定を予定している第4次男女共同参画基本計画では、

この状況を改善するための施策が求められていると考えています。

性別にとらわれず、個性を尊重するほうが良い

男の子は男の子らしく、
女の子は女の子らしく
育てるほうが良い

9.2%

他の調査では、３〜８％という結果もあり、 左利きの人と同じくらいの割合 です。

また、中学2年生を対象とした調査では、約５%という結果でした。

LGBTQ＋等、性的少数者のことを、
自分や自分に関わりのある人の問題として

悩んだり、考えたりしたことがありますか？

2%ってことは…

全国の「佐藤さん」の数(1.5%)より多い！

佐藤さんに会ったことない人って、

あまりいないですよね。長久手市では、令和5年6月から

パートナーシップ・
ファミリーシップ宣誓制度

の導入を目指しています。 自治体が日常生活において相互に協力し合う

カップル等に対し、その関係性(パートナー

シップ)を公的に認める制度のこと。既に全

国で250を超える自治体で導入が進んでいます。

法律婚と異なり、法律上の権利や義務を伴うもの

ではないけれども、公営住宅の入居や病院で受け

る手術の同意など家族として扱われるよう

関係性を認める 自治体独自の取り組みです。

制度の導入により多様な生き方を認め合い、

を目指します

誰もが自分らしく生きられる「まち」


